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Третій рівень вищої освіти (освітньо-науковий) 

Статус дисципліни 

(підкреслити необхідне) 
Навчальна дисципліна вільного вибору студента 

Семестр 

(осінній/весняний) 

4 (четвертий) семестр 

Обсяг дисципліни, 

кредити ЄКТС/загальна 

кількість годин 

5 кредитів/150 годин 

Мова викладання 

(українська, англійська) 

українська 

Що буде вивчатися 

(предмет навчання) 

Концепції стратегічного управління.; теорії стратегічного управління; 

концепція еволюції теорії стратегічного управління; теорії економічного 

розвитку; методологія оцінювання рівня економічного розвитку; моделі 

економічного розвитку країн світу; теорії циклічності економічного 

розвитку; типи економічних циклів; фінансові форми макроекономічного 

регулювання; види сучасних економічних криз і циклів; особливості 

антикризового регулювання в економіці України; особливості 

антикризового регулювання в умовах єВроітеграції економіки України в 

міжнародний європейський простір; концепції загальної економічної 

рівноваги; риси розвитку всесвітнього господарства, сучасні протиріччя 

світового господарства; особливості національних інноваційних систем 

провідних країн світу; економічні теорії міжнародної торгівлі; сучасні 

тенденції розвитку валютного ринку; види валютних операцій, їх 

еволюцію; міжнародні асоціація учасників валютного ринку; особливості 

функціонування міжнародних фінансових інститутів; основні причини 

створення МОП, її принципи, цілі, завдання; значення зовнішньої торгівлі 

для розвитку економічних процесів; етапи розвитку світового фондового 

ринку; порядок створення та ліквідації ВЕЗ;  правовий режим вільних 

економічних зон; основні ознаки у визначенні офшорних зон; формування 

стратегії розбудови в умовах післявоєнного стану 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 

Курс спрямований на засвоєння основних концепцій стратегічного 

розвитку економічних процесів, придбанні умінь і практичних навичок 

розробки і реалізації своєчасних стратегічних та тактичних заходів, 

спрямованих на досягнення сталого економічного зростання в умовах 

євроінтеграції економіки України в міжнародний економічний простір та 

  

(Ф 21.01 - 04) 



післявоєнного відтворення. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної та / або 

дослідницько-інноваційної діяльності у сфері економіки, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань 

та / або професійної практики (ІК). 

Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки і на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 

досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань та / або 

здійснення інновацій (ПР01). 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків, належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, 

експериментальних досліджень (опитувань, спостережень тощо) і 

економіко-математичного моделювання (ПР03). 

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого 

обсягу та / або складної структури, спеціалізовані бази даних та 

інформаційні системи (ПР06). 

Демонструвати системність наукового світогляду і інтерпретувати сучасні 

теорії та концепції економіки, в тому числі на межі предметних галузей, з 

метою отримання нових теоретичних і прикладних результатів. 

Здійснювати самостійні дослідження наукового і прикладного характеру в 

сфері економіки чи на межі предметних галузей соціально-поведінкових 

наук з метою встановлення траєкторії розвитку реальних ринкових 

процесів і поведінки ринкових суб’єктів господарювання (ПР15).  

Застосовувати методологічний інструментарій компетентнісного підходу 

щодо організації освітнього процесу, організовувати діалогове спілкування 

задля реалізації студентоцентрованого підходу в навчанні (ПР16). 

Як можна 

користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗK01). 

Здатність працювати в міжнародному науковому контексті (ЗK03). 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у теорії і практики 

трансформаційної економіки та дотичних до неї міждисциплінарних 

напрямах з фінансів, страхування, маркетингу та суміжних галузей, які 

можуть бути опубліковані в монографіях, наукових фахових виданнях 

України, що входять до міжнародних наукометричних баз та зарубіжних 

виданнях (СК01).  

Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні 

наукові проекти в сфері економіки та дотичні до неї міждисциплінарні 

проекти, застосовувати сучасні методи наукометрії та лідерство під час їх 

реалізації (СК06). 
Здатність до самостійного генерування креативних ідей, виконання 
оригінального наукового дослідження та впровадження його інноваційних 
результатів у професійну практику з  врахуванням  особливостей  
поведінки  людей  у професійно-науковій  та викладацькій діяльності 
(СК12). 



Навчальна логістика Концепції стратегічного управління. Концепція стилів організаційної 

поведінки І. Ансоффа та А. Чандлера. Концепція Томпсона – Стрікленда. 

Концепція конструктивного управління. Теорії стратегічного управління. 

«Післямодерністська» методологія теорії стратегічного управління. Теорія 

конкурентних стратегій М. Портера. Зміст і методологічні особливості 

ресурсної концепції. «Стратегія блакитного океану». Теорії економічного 

розвитку. Методологія оцінювання рівня економічного розвитку. 

Класифікація країн світу за рівнем економічного розвитку. Циклічність 

економічного розвитку. Макроекономічна рівновага в системі 

економічного розвитку. Сучасні протиріччя світового господарства та 

розвиток економічних процесів. Тенденції розвитку інноваційних процесів 

в глобальному середовищі. Зовнішньоторговельні аспекти зв’язків в 

контексті розвитку економічних процесів. Міжнародні валютні відносини 

в формуванні економічних процесів. Міжнародні валютно-кредитні і 

фінансові організації та їхній вплив на економічні процеси. Ринок праці: 

національні особливості, тенденції розвитку. Тенденції розвитку світового 

фондового ринку. Вільні економічні зони та їх значення для економічних 

процесів.  

Види занять: лекції, практичні заняття 

Методи навчання: навчальна дискусія, розв’язання ситуацій, кейси 

Форми навчання: очна, заочна, вечірня 

Пререквізити Актуальні проблеми реструктуризації бізнес-структур.  

Пореквізити Корпоративне управління в авіаційній сфері. Актуальні проблеми 

стратегічного та антикризового управління, Управління економічною 

безпекою підприємств. Проблеми інвестування діяльності в авіаційній 

сфері 

Знання з проблем стратегічних тенденцій розвитку економічних процесів 

можуть бути використані під час написання наукової роботи 

Інформаційне 

забезпечення 

з фонду та репозитарію 

НТБ НАУ 

Начальна та наукова література: 
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2019.Вип.4. С. 111-119. 
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